

ΑΧΑ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΘΗΝΑ, 08/07/2014

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η Πανελλαδική Εκστρατεία «Με οδηγό τον Διαβήτη» που στήριξε ενεργά η ΑΧΑ ως Μέγας Χορηγός

Πιστή στη στρατηγική της για πρόληψη κινδύνων μέσα από την έρευνα και την εκπαίδευση, η ΑΧΑ στήριξε ενεργά τον Μη Κερδοσκοπικό Οργανισμό «Με Οδηγό το Διαβήτη – Κάρτα Διαβήτη», στην υλοποίηση εκστρατείας ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για πρώτη φορά στην Ελλάδα σε 18 πόλεις, με σημαντικά αποτελέσματα. Στο πλαίσιο της εκστρατείας:

- Περισσότεροι από 18.000 συμπολίτες μας ενημερώθηκαν σχετικά με το διαβήτη
- 188 εθελοντές από την ΑΧΑ συμμετείχαν ενεργά

Στόχος της εκστρατείας ήταν να ευαισθητοποιήσει τους Έλληνες πολίτες και να τους βοηθήσει να κατανοήσουν τον σημαντικό ρόλο της πρόληψης της σημαντικής αυτής ασθένειας με τη βοήθεια της έγκαιρης διάγνωσης, καθώς και του ελέγχου της με τη βοήθεια εξειδικευμένων ιατρών.

Η δράση έλαβε χώρα σε όλη την Ελλάδα και συγκεκριμένα στις πόλεις Αθήνα, Λιβαδειά, Στυλίδα, Βόλο, Λάρισα, Κατερίνη, Σέρρες, Δράμα, Καβάλα, Αλεξανδρούπολη, Θεσσαλονίκη, Βέροια, Κοζάνη, Ιωάννινα, Πάτρα, Πύργος, Πειραιάς, Ρόδος.

«Πιστέψαμε από την πρώτη στιγμή στην πρόταση του Οργανισμού “Με Οδηγό το Διαβήτη – Κάρτα Διαβήτη” για την πανελλαδική εκστρατεία Πρόληψης – Διάγνωσης – Εκπαίδευσης, καθώς είναι ευθυγραμμισμένη με την παγκόσμια στρατηγική της ΑΧΑ για πρόληψη κινδύνων μέσω εκπαίδευσης και έρευνας. Συμμετείχαμε ενεργά και με ενθουσιασμό στις δράσεις κάθε πόλης με 188 εθελοντές μας τόσο από το Αποκλειστικό Δίκτυο Πωλήσεων μας όσο και από το προσωπικό μας» ανέφερε από πλευράς ΑΧΑ η Διευθύντρια Επικοινωνίας κ. Λένα Πλαϊτή.

Προκειμένου να δώσει παραπάνω ώθηση στην ενημέρωση και την αλλαγή κουλτούρας με σκοπό την καλή υγεία, η ΑΧΑ πραγματοποίησε κλήρωση για 75 ποδήλατα, στην οποία συμμετείχαν κάτοικοι των 18 σταθμών της εκστρατείας.

Ο Όμιλος ΑΧΑ ξεκινά τη δράση του προς την τοπική κοινωνία με ενέργειες όπως η συγκεκριμένη, δημιουργώντας ένα τοπικό και τελικά παγκόσμιο αποτύπωμα Εταιρικής Υπευθυνότητας, χάρις στο οποίο έχει κερδίσει επάξια:

- Την 1^η θέση στον Ασφαλιστικό Κλάδο παγκοσμίως και στις 120 πιο ανεπτυγμένες εταιρείες¹ στους τομείς της Περιβαλλοντικής, Κοινωνικής και Διοικητικής διαχείρισης.
- Την 1^η θέση στον Ασφαλιστικό Κλάδο παγκοσμίως στην κατάταξη Sustainability Investment² του Χρηματιστηρίου της Ν. Υόρκης.

¹Vigeo - Ευρωπαϊκός Οίκος Αξιολόγησης Εταιρικής Υπευθυνότητας <http://www.vigeo.com/csr-rating-agency/en/indiceeuronextvigeo>
²Περισσότερες πληροφορίες και λίστες του δείκτη SRI μπορείτε να βρείτε: <https://indices.nyx.com/>

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ ΟΜΙΛΟ AXA

Ο Όμιλος AXA είναι παγκόσμιος ηγέτης στην χρηματοοικονομική προστασία με περισσότερους από 160.000 εργαζόμενους, εξυπηρετώντας 102 εκατ. πελάτες σε 56 χώρες. Για το έτος 2013, τα έσοδα ανήλθαν σε 91,2 δις ευρώ και τα καθαρά κέρδη προ εκτάκτων κερδών επενδύσεων σε 4,7 δις ευρώ. Στις 31 Δεκεμβρίου 2013, η AXA είχε 1.113 τρις ευρώ κεφάλαια υπό διαχείριση.

Η κοινή μετοχή της AXA είναι εισηγμένη και διαπραγματεύεται με το σύμβολο της AXA στο Χρηματιστήριο του Παρισιού. Ο Όμιλος AXA συμπεριλαμβάνεται στους κύριους διεθνείς δείκτες βιώσιμης ανάπτυξης, όπως ο Dow Jones Sustainability Index (DJSI) και ο FTSE4GOOD.

Είναι ιδρυτικό μέλος της Χρηματοοικονομικής Πρωτοβουλίας του Περιβαλλοντικού Προγράμματος των Ηνωμένων Εθνών Αρχές για τη Βιώσιμη Ασφάλιση (UN Environment Programme's Finance Initiative - UNEP FI) και έχει υπογράψει τις Αρχές των Ηνωμένων Εθνών για Υπεύθυνες Επενδύσεις (UN Principles for Responsible Investment).

ΤΑ ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ

www.axa.gr